



Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 7 сентября



Служба коммуникации ОВЦС, 08.09.2024. 3000 Евангелий привезли в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска от издательства «Никея», еще 160 Евангелий и молитвослов передал «Славянский фонд».

15 685 человек обратились в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска с 16 августа.

1 428 человек (382 семьи) обратились за помощью в центр 7 сентября. 6 семей обратились с просьбой поиска жилья. Большой спрос у обратившихся семей на постельное белье, подушки, одеяла, раскладушки.

Обратившимся семьям выдали наборы бытовой химии, продуктовые наборы. По индивидуальным запросам также передали подушки, одеяла, наборы постельного белья, раскладушки, канцтовары, новую одежду, 6 тонометров, 2 глюкометра, костыли, санитарный стул, инвалидную коляску. Адресно доставили помощь семье из Кореневского района – инвалидам 1 и 2 групп (продуктовый набор, набор бытовой химии, подушка, одеяло, набор постельного белья).

Руководитель движения «Православные добровольцы» Михаил Куксов доставил в центр 13 тонн гуманитарной помощи – бытовая химия, продукты, постельные наборы, одеяла, подушки. Также от Синодального отдела по благотворительности, Нижегородской епархии, РБК привезли раскладушки, наборы постельного белья, подушки, одеяла, матрасы, полотенца, бытовую химию, продукты. Частный благотворитель передал 5 ноутбуков для школьников.

В течение дня в центре помогали 32 волонтера.

715 человек (242 семьи) из Курской области и 19 человек (7 семей) из Белгородской области обратились в московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 535 доставок помощи поступило в московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

20 человек (7 семей) из Курской области обратились за помощью 7 сентября в московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в московский штаб помощи беженцам, уменьшилось. Все приехали к родным или знакомым. 5 семей обратились с просьбой найти жилье. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию, школьные принадлежности). Также по запросу беженцам передали постельное белье, одеяла, подушки, матрасы.

Священники из разных епархий России регулярно выезжают в госпитали Курска. С 9 августа съездили 5 смен, 5 священников из 3 епархий.

В трех ПВР и одном госпитале Курской области помогают 11 волонтеров и один сотрудник

Синодального отдела по благотворительности, **сообщает** [Диакония.ru](http://diakonia.ru).

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92205/>